

**Z Á K A Z K O V Ý L I S T A U D Í T O R A**  
**K zmluve č. 23/02/15**

Klient: Obec Vlčany  
Sídlo: Vlčany č.944  
zastúpený: Ing. Gyula Iván, starosta

Požiadali ste nás, aby sme auditovali Vašu účtovnú závierku za rok 2015. Dovoľte, aby sme potvrdili prijatie zákazky a porozumenie tejto zákazky v zmysle tohto listu. Náš audit uskutočníme s cieľom vyjadriť názor na túto účtovnú závierku.

Audit vykonáme v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami (ISA). Uvedené štandardy vyžadujú, aby sme dodržiavali etické požiadavky a aby sa audit naplánoval a vykonal tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a zverejneniach v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora zahŕňajúceho posúdenie rizík významných nesprávností v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie použitých účtovných princípov a zhodnotenie významných odhadov, ktoré uskutočnil manažment, ako aj celkové zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku. Okrem toho audit obsahuje aj overenie súladu výročnej správy s overovanou účtovnou závierkou.

V dôsledku charakteru auditu a iných prirodzených obmedzení auditu spolu s prirodzenými obmedzeniami každého systému účtovníctva a vnútorného kontrolného systému, existuje riziko, že niektoré významné nesprávnosti môžu ostať neodhalené aj napriek riadnemu naplánovaniu a vykonaniu auditu v súlade s ISA.

Pri posudzovaní rizík berieme do úvahy internú kontrolu relevantnú pre zostavenie a prezentáciu účtovnej závierky, aby sme vypracovali audítorské postupy vhodné pre danú situáciu, nie však s cieľom vyjadriť názor k účinnosti interných kontrol účtovnej jednotky. Písomne Vás však budeme informovať o všetkých závažných nedostatkoch internej kontroly dôležitých pre audit účtovnej závierky, ktoré zistíme počas auditu.

Audit vykonáme na základe toho, že štatutárny orgán spoločnosti uznáva a chápe svoju zodpovednosť:

- a) za zostavenie účtovnej závierky, ktorá poskytuje verný a pravdivý obraz v súlade so Zákomom o účtovníctve a súvisiacimi predpismi,

- b) za takú internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán spoločnosti považuje za potrebnú na zostavenie účtovnej závierky, ktorá nebude obsahovať významné nesprávnosti, či už z dôvodu podvodu alebo chyby,
- c) za to, že nám poskytnete:
- prístup ku všetkým informáciám, o ktorých štatutárny orgán spoločnosti vie, že sú relevantné na zostavenie účtovnej závierky, napríklad k záznamom, dokumentácii a iným materiálom
  - ďalšie informácie, ktoré môžeme požadovať od spoločnosti na účely auditu a
  - neobmedzený prístup k osobám v spoločnosti, od ktorých považujeme za potrebné získať audítorské dôkazy.

Pred koncom auditu účtovnej závierky budeme od štatutárneho orgánu spoločnosti vyžadovať písomné vyhlásenie týkajúce sa významných skutočností v súvislosti s auditom. Vyhlásenie bude mať dátum zhodný s dátumom správy audítora.

Všetky správy alebo iné materiály vypracované audítorm pre klienta sa považujú za dôverné, slúžia pre internú potrebu klienta a bez predchádzajúceho súhlasu audítora nesmú byť poskytnuté tretím stranám. Súhlas sa nevyžaduje v prípade poskytnutia správy audítora o audite a pripojenej účtovnej závierky pre účely ich zverejňovania a vykazovania pre všeobecné účely. Všetky informácie a materiály, ktoré získal audítor pre účely auditu súvisiace s objednávateľom a auditom sú majetkom audítora.

Tešíme sa na dobrú spoluprácu s Vašimi pracovníkmi a veríme, že nám sprístupnia všetky záznamy, dokumentáciu a ostatné informácie, ktoré potrebujeme na vykonanie auditu. Náš honorár vychádza z času, ktorý je potrebný pre riadne vykonanie auditu. Podľa predbežných znalostí stanovujeme odplatu za vykonanie auditu **v celkovej výške 1.200,- Eur bez DPH**, pričom cena nezahŕňa cestovné náhrady a výdavky účelovo vynaložené v priamej súvislosti s plnením dohodnutých prác.

Audit sa zaväzujeme vykonať a správu Vám odovzdať do 30 dní od konečného predloženia výkazov predmetnej účtovnej závierky za predpokladu potrebnej spolupráce v zmysle zákonných predpisov z Vašej strany počas vykonávania tohto auditu.

Vo Vlčanoch, 23.5.2016



Dodávateľ



Klient